



Известия: "СК начал проверку задержки выплат медикам более чем в 10 регионах"

Следственный комитет (СК) России начал проверку по факту задержки стимулирующих выплат медикам, борющимся с коронавирусом, более чем в 10 регионах. Об этом сообщила официальный представитель ведомства Светлана Петренко в субботу, 16 мая.

В частности, проверки проводятся во Владимирской, Иркутской, Кемеровской, Новгородской, Новосибирской, Орловской, Рязанской областях, а также в Краснодарском крае, Кабардино-Балкарии и ряде других регионов.

"Следователи принимают меры к незамедлительному погашению задолженностей, оценивают доводы о неполучении в полном объеме денежных компенсаций медицинскими работниками, изучают финансовую и иную документацию, <...> опрашивают должностных лиц, ответственных за производство выплат", - говорится в сообщении.

Следственные действия организованы после соответствующих публикаций СМИ, ведомство намерено и дальше мониторить информационное пространство для выявления возможных случаев нарушений прав медиков и принятия необходимых мер. Ситуация находится на контроле в центральном аппарате СК.

Накануне стало известно о нарушениях с выплатами в больнице Козельска Калужской области. Так, за работу с пациентами с COVID-19 медики получили лишь 27 рублей. Главврач учреждения уволен, новое руководство пообещало предоставить сотрудникам положенные надбавки в ближайшее время.

Нарушения обнаружили в 35 медучреждениях Владимирской области. Так, выплаты местным медикам производились не за все время работы. Также врачи сообщили о нехватке средств индивидуальной защиты для работы с больными COVID-19. Медсестра Ольга Овинникова из больницы в Карабаново выложила в интернет фото ожогов второй степени, полученных из-за многократного использования одноразовых масок, обработанных хлором.

На проблему задержки выплат накануне указал президент России Владимир Путин. Он потребовал предоставлять надбавки в полном объеме за сам факт работы, а не за отработанные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

часы. Кроме того, к 9 мая выплаты были осуществлены только в 56 субъектах РФ, средства получили меньше половины медиков.

Выплаты медперсоналу за особые условия труда и повышенную нагрузку президент анонсировал 8 апреля. Так, с апреля в течение трех месяцев специалисты, работающие с пациентами с коронавирусом, будут ежемесячно получать специальную федеральную выплату: врачи - 80 тыс. рублей, фельдшеры и медсестры - 50 тыс. рублей, младший медперсонал - 25 тыс. рублей, врачи скорой помощи - 50 тыс. рублей, а фельдшеры, медсестры и водители - 25 тыс. рублей.

Вся актуальная информация по ситуации с коронавирусом доступна на сайтах стопкоронавирус.рф и доступвсем.рф, а также по хештегу #МыВместе. Телефон горячей линии по вопросам коронавируса: 8 (800) 2000-112.

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1464794>